

楊天經下月註冊明年擺喜酒 陳寶珠興奮

多了個女兒

■乖仔楊天經成家立室，陳寶珠開心多了個女兒。



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳寶珠的愛兒楊天經宣布與拍拖三年的圈外女友吳文珊下月正式註冊，並於明年擺酒，準奶奶寶珠姐前晚獲傳媒祝賀時表現興奮，又大讚準新抱易相處，不擔心婆媳間相見好同住難。



■楊天經與女友吳文珊拍拖三年，終於佳期近。資料圖片

前晚寶珠姐到亞視為「燃點希望展新生」慈善籌款晚會進行錄影，對於兒子楊天經下月跟拍拖三年的圈外女友吳文珊註冊結婚，快將飲新抱茶的寶珠姐安慰地笑道：「天經已經大個仔啦。（是否等了很久？）不是太遲，時間剛剛好。」

與兒子相依為命的寶珠姐，笑言現在感覺上好像多了一個女兒。她又大讚天經孝順，原來她叫兒子與新抱搬走過二人世界，但兒子堅持婚後與她一起居住。問及可擔心相見好同住難？寶珠姐放心地說：「新抱仔好易相處。（可想早日抱孫？）自己好民主，不會強逼兒子與新抱，他們先享受二人世界吧。」

寶儀羅樂林 婚姻無問題

另外，其妹羅樂林於一日內，分別在五齣電視劇內「死」去而成了新聞人物，陳寶珠也略知一二，至於胞妹陳寶儀被指與羅樂林分房睡多年，兩夫妻感情已名存實亡；寶珠姐認為分房睡沒有問題，不代表兩人之間鬧開心，夫婦只是想有自己私人空間，她認識好多朋友也是如此。她又稱沒有就此事向兩人作了解，又力證兩人婚姻無問題，她說：「平日見到妹夫非常照顧妹妹，新年期間見到他們也沒問題，妹夫也經常下廚為妹妹煮飯，而他們三個女兒也很乖，相信感情維繫無問題。」

張雨綺嫁給王全安 王樂見證領婚書



■王全安（左）、張雨綺（中）日前在西安領取結婚證。網上圖片

香港文匯報訊 昨日傳出內地導演王全安與女演員張雨綺已結婚了，兩人4月18日在西安領取結婚證的照片昨日曝光，領取結婚證的見證人，還有《白鹿原》總策劃王軍、執行製片王樂。王樂透露兩人想一直低調，結婚照也在西安瀋瀾一酒店裡完成。

王樂透露兩人拍結婚照的過程很有趣，張雨綺因比王全安矮，開始時墊了一個枕頭，但後又顯得高了，最後拿掉枕頭，王全安屈膝，才完成照片。為了結婚照，張雨綺還準備了3套服裝，穿裙子的，穿套裝的……隨後兩人又拿着填好的表到民政局領證，工作人員為表祝福，特意為他們準備了新鮮的香蕉、草莓，還有美酒，整個過程十分喜慶。登記完成後，兩人需要在登記表上簽名，王全安突然說：「我和張雨綺這事還是摺手印來得莊重」。於是兩個人像簽「賣身契」一樣按下手印。局長親自將結婚證交給兩人時，王全安剛把結婚證拿到手裡，張雨綺即沒收，連同戶口本一同裝進了自己的包裡。

王樂一直見證王全安和張雨綺的戀情，又陪同兩人領證和去世園會游玩，看到兩個人恩愛無比十分欣慰。兩人何時擺喜酒？王樂表示王全安回北京後還要忙於《白鹿原》後期製作，擺酒還在其計劃中。

小富婆買樓投資 擬與男友夾份

阿Sa擔心被綁架 一味呻窮



■阿Sa作為樓盤代理人，當然要掌握機會，為自己買樓投資「入貨」。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）蔡卓妍（阿Sa）昨日以代理人身份，出席公司旗下的新樓盤電視廣告首播，阿Sa笑言或會考慮跟男友陳偉霆夾份買樓投資。

昨日阿Sa出席樓盤活動時，又試用發展商引入的先進家居系統。問到阿Sa對這個樓盤可有興趣？她坦言好有興趣，拍廣告時也有向老闆了解清楚樓盤的交通等問題，但會交由媽咪負責去揀。有意買樓的她又不忘擺優惠說：「最好有discount及送首期自己供。（會否與男友買理同一層樓？）無問男友這方面，但以我所知他是由媽咪理財，不過

都可以考慮。」至於會否與男友夾份買樓投資？阿Sa說：「學吓先啦，我認住同男友一齊上投資講座，因為有個朋友是教人投資的。（錢兩份使？）我係我的，佢的都係我的，咁就最好喇，不過暫時都未有夾份買過貴重的嘢。」

六年前已稱可以退休

身為樓盤代理人，問到阿Sa的酬金可夠支付買樓首期？她想一陣然後深呼吸答道：「唔知嘞，睇吓買甚麼單位，未知樓價，我買樓是一個投資，又不是炒樓。」已是圈中小富婆的阿Sa，被問到現時手上有幾個物業時，她只笑謂OK，幾好，但就不肯透露數目。問到她是否已是億萬富婆？她即大爆好姊妹容祖兒身家不菲：「祖兒呢啲好勁，我呢啲只係細天嘢。（可有半億身家？）唔知。」記者指她六年前已說過慳慳地也可以退休。阿Sa扮窮說：「會唔會綁架我嘍？我好驚，我好窮嘍，無乜錢，我每日都係由阿媽出糧界我。」

阿Sa前夫鄭中基快將為人父，問到阿Sa可有聯絡對方？她坦言沒有找對方，因不想被亂罵，等風聲沒那麼緊才算。會否傳短訊給對方？她自言大個女有分數。



梁靜茹六月演唱會 老公和家人來港捧場

香港文匯報訊 馬來西亞歌手梁靜茹近日來港宣傳六月舉行的演唱會，昨日到新城宣傳完後即飛返台灣，之後再到北京，四處奔波的她難免出現疲態，她補充體力的方法是吃維他命丸，飲雞湯補身。婚後的靜茹因工作關係，試過最久有兩星期沒有見過老公，通常他們分隔兩地便以短訊和上網聊天，保持溝通，而六月的演唱會，老公和家人都會來港捧場，她要預留好位置給他們，梁靜茹笑說：「不能留第一行的位置，這樣我會很緊張，所以留中間的好位已足夠。」現時她多以跑步來keep fit，因心臟負荷不來，不能做太劇烈的運動，通常都會去拉筋和游泳，這樣比較輕鬆一些。



■梁靜茹四處奔波，補充體力的方法是吃維他命丸。

評選金棕櫚大獎 施南生 杜琪峰任評委



■施南生

香港文匯報訊 根據新華社巴黎電訊，第64屆康城電影節組委會19日公佈了競賽單元評委會名單，評委會主席羅拔迪尼路將率領8名評委將共同在19部入圍競賽片中，評選出影展大獎金棕櫚獎。評審團其中有兩名華人——中國香港製片人施南生和中國香港導演杜琪峰。

評審團主席羅拔迪尼路邀請8人進評審團，包括法國導演Olivier Assayas、查德導演Mahamat Saleh Haroun、演員奧瑪花曼和祖迪羅；另外是挪威作家Linn Ullmann，她是名導演Ingmar Bergman和演員Liv Ullmann的女兒，以及阿根廷演員兼製片Martina Gusman。

07年施南生曾擔任第57屆柏林國際電影節評委，杜琪峰已多次結緣康城電影節，他執導的《黑社會》、《大事件》以及與徐克、林嶺東合導的《鐵三角》曾參賽或參展康城電影節。



■杜琪峰

莫文蔚美國拍廣告

交通警全程貼身護駕

香港文匯報訊（記者 寧寧）莫文蔚於前日到上海參與大型的車展，並成為Cadillac的SRX型號房車的全新代言人，在車展上演唱廣告主題歌曲。

莫文蔚剛剛到美國的LA及拉斯維加斯拍廣告外景。在美國最有名的66號公路上拍攝，公路上的車風馳電掣，拍攝的時候也有一定的危險，當地的交通警全程為拍攝隊伍開路及全天候貼身保護莫文蔚安全。在LA拍攝的兩天，常常颳起大風沙，莫文蔚那兩天就好像皮膚做了天然的磨砂一樣，最辛苦是常常被沙粒弄至睜不開眼睛，最後脫掉隱形眼鏡來拍攝，還笑說因為這樣的關係，這次擔任模特兒的韓國男模長相如何也不是看得太清楚。由於客戶要求今次拍攝的廣告不是一般的形式，要拍得像電影一樣，所以這次的廣告是「微电影」，會在電視播出90分鐘的版本。

莫文蔚說很喜歡這次代言的車款，她回想起在外國讀書每天開車到學校，最享受是在把車窗關上，然後把音樂聲量調大，然後邊跟著音樂唱歌邊開車那個感覺實在是太爽快，不過她已經很多年沒有自己開車了，還好，這次拍廣告時發現開車的技術也未至於太過生疏。忙完了廣告後，她馬上又要開始拍攝影了，還有演唱會的籌備工作。

fans網上鼓勵

江若琳心急要拍拖



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）江若琳昨日為「Easter Safari@海港城」擔任嘉賓，除了分享過往復活節的開心趣事，更為小朋友化上得意的復活兔裝（見圖），並獲小朋友回贈朱古力復活蛋首飾盒給她。江若琳小時候過復活節都會返教會，最難忘一次是一對拍拖中的大哥大姐姐，男方親手做了一隻復活蛋送給女友，蛋內原來藏有一枚求婚戒指。她羨慕地說：「我都好想有這一日，希望快些有拖拍。」

江若琳不怕拍拖會令fans心碎，因現時fans的心態已不同以前，他們還常常在微博叫她快些找一個人來照顧自己，所以拍的話她也不介意公開，她也替拍拖李思欣公開戀情而開心。

出席活動後，江若琳隨即要趕往機場出發去新加坡及檳城，拍攝與阿牛（陳慶祥）合演的電影，戲中兩人飾演夫妻。她表示有心理準備要床上演戲，同時因當地有好多美食，已有心理準備會食肥，故已帶備運動衫去做運動減肥。

北京國際電影季盛會 成龍 章子怡任形象大使

香港文匯報訊（記者 馬靜 北京報導）第一屆北京國際電影季將於後天（23日）開幕，成龍、章子怡出任電影季形象大使，黎明、車太賢、徐帆、張國立等百位中外明星將亮相電影季，本港著名導演吳宇森、吳思遠、陳可辛等也將出席電影季活動，六部港台影片參加展映。電影季主要活動包括開幕式、北京展映、電影魅力、北京論壇、北京電影洽商、電影音樂會、閉幕式等六項主要活動，開幕式是點睛之筆，百餘位著名影星和導演將參加紅地毯出席儀式。

從4月20日—29日舉辦的展映活動，將在北京20家影院展映來自42個國家和地區的近160部影片。包括奧斯

卡獲獎影片《黑天鵝》、《社交網絡》，康城電影節最佳影片《詩》，柏林電影節大獎影片《同一場戰爭》，莫斯科電影節最佳故事片《布列斯特要塞》等，展映還特設港台電影展單元，將上映六部優秀港台影片。

在「中外著名導演對話」論壇上，吳宇森、陳可辛將與馮小剛、韓三平、陸川及多位外國著名導演就「電影的商業性與藝術性」、「工業技術、電腦技術與電影藝術」、「電影的類型化」三個論題展開對話。

此外，來自世界各地的100家電影機構、數百位國內外電影人參與洽商活動，估計本屆洽商活動金額可望達數億元。